Liebe Studierende,
am 19. - 23. Mai 2024 findet das 26th ESA Symposium on European Rocket and Balloon Programs and Related Research im Verkehrshaus Luzern statt (https://atpi.eventsair.com/26th-esa-pac-symposium/).
Es wird vom Kompetenzzentrum für biomedizinische Weltraumforschung und Medizintechnik (HSLU) zusammen mit der Europäischen Weltraumorganisation ESA und dem Swiss Space Office des Staatssekretariats für Bildung, Forschung und Innovation (SBFI) organisiert.
Das Symposium bringt 300 Besucher/innen aus der ganzen Welt zusammen, darunter Wissenschaftler/innen, Vertreter/innen verschiedener Raumfahrtbehörden, Mitarbeiter/innen und Administratoren/innen von Rocket Ranges, Ingenieure/innen und Projektmanager/innen. Es bietet den Teilnehmer/innen eine einzigartige Plattform für Diskussionen über die neuesten Errungenschaften und Zukunftsplänen in ihren verschiedenen wissenschaftlichen und technischen Bereichen.
Das Organisationsteam sucht Helfer/innen. Möchten Sie die Organisatoren unterstützen und dafür kostenlos am Symposium und allen Social-Events teilnehmen? Melden Sie sich bitte bei Magdalena Herová (magdalena.herova@hslu.ch).





